

亚足联确认重新分配亚冠名额 中超恐难保亚冠4票

星报讯(许多) 2011中超联赛结束,关于中国俱乐部参加亚冠名额或将减少的传闻又纷至沓来。2010年11月21日亚足联官网上的一篇文章上,提到了“2012年亚冠名额与2011年相同”,但这仅仅是职业联赛特别委员会的决议,而根据亚足联的工作程序,职业联赛特别委员会还要提交竞赛委员会和执委会的审核和批准,最终以执委会的决议为准。

在两天后,也就是11月23日的竞赛委员会上,已经推翻了此项决议,并且确定在2011年底重新开会确定后三年的亚冠名额。23日亚足联官网刊登了一篇标题为《亚足联竞赛委员会》的文章,文章倒数第五段明确提到,亚

足联职业足球计划委员会将在2011年重新进行考察,并且在2011年11月重新确定2012年~2014年的亚冠名额,而竞赛委员会的这项决议也得到了执委会的批准。

据悉,早在2010年,亚冠联赛特别委员会就对当时参加亚冠的10个亚足联协会的联赛进行了考察,但是全亚洲仅日本、韩国和卡塔尔达标,这也让亚足联非常光火。今年3月,亚冠联赛特别委员会代表团在主席日本人铃木德昭的率领下来考察中超,中超基本面良好,特别是俱乐部的运作和联赛上座率都非常乐观,但是个别俱乐部却没有达标,而且一个普遍现象是,中超都没有设立混合采

访区,亚冠代表团也专门提出了整改意见,要求在10月14日前,中超俱乐部把整改后的结果提交给亚足联。据了解,直至11月3日,中超俱乐部仍然没有完成这方面的工作,这就给2012年亚冠名额的划分带来相当不利的影响。

11月2日,2011年中超终于落下帷幕,等待17年之久的辽足终于重返亚洲赛场。但是辽足的亚冠梦想很可能变成泡影,因为中超一些俱乐部并未达到亚冠联赛委员会所设定的标准,2012年中超四个亚冠名额被削几乎成为事实,如果削减名额的话至少4个变成3.5个,然后辽宁将面临附加赛。

国足敲定生死战26人名单

星报讯(刘杨) 11月2日,中国男足国家队的集结号正式吹响,尽管中国足协尚未公布官方的国足集训名单,但据了解,参加本期集训的26名国脚都已经接到了调令。让人遗

憾的是,前国足队长杜威因伤缺席本次集训,也将无缘国足客场的生死大战。国足26人名单:山东:郑铮、蒿俊闵、韩鹏、苑维玮;广州:郑智、孙祥、郜林、冯潇霆、张琳芃、吴坪枫;陕

西:赵旭日、于海、张烈;天津:陈涛、李玮锋、于大宝;申花:吴曦、冯仁亮;河南:赵鹏;辽宁:于汉超;江苏:刘建业;青岛:刘健;绿城:姜波;国安:杨智;海外球员:黄博文、张呈栋。

大鲨鱼奥尼尔曝皇帝打假球

星报讯(孙天) 11月3日,在沙奎尔·奥尼尔即将出版的自传中有很多猛料,克里夫兰媒体对涉及到“皇帝”勒布朗·詹姆斯的内容最感兴趣。在挖掘出詹姆斯将迈克·布朗视为傀儡的消息后,《克里夫兰平原报》又在奥尼尔

的新书中发现更加火爆的内容,奥尼尔在书中质疑詹姆斯曾放弃比赛,2010年东部半决赛第五战和2011年总决赛都是佯装抵抗轻易认输。

对于詹姆斯放弃比赛的质疑,早在2010年夏天就出现了,骑士老板

丹·吉尔伯特就曾公开表示詹姆斯打假球。不过当时正值詹姆斯离开骑士,吉尔伯特的爆料难免有发泄愤怒的嫌疑。如今奥尼尔也这样讲,詹姆斯确实有必要反思一下自己在重大比赛中的表现了。



女排世界杯 今日10时中国首战阿尔及利亚

11月4日10时,2011年女排世界杯将在日本拉开战幕,揭幕战由中国女排对阵阿尔及利亚女排,阿尔及利亚女排是今年非洲国家冠军杯亚军,由于双方实力相差悬殊,俞家军不出重大意外将取得开门红。

本届女排世界杯赛于11月4日至18日进行,位列A组的中国女排将依次与阿尔及利亚、意大利、日本、多米尼加和阿根廷在广岛站进行前两轮的角逐;同时B组的巴西、美国、塞尔维亚、德国、韩国和肯尼亚的前两轮比赛放在了长野站进行。此后,在第三、四阶段的较量中,中国女排将在札幌站和东京站分别与B组的塞尔维亚、韩国和巴西,以及肯尼亚、德国和美国展开对决,由此凭借与11支对手轮番交战后的最后总积分定出最终排名,而中国女排若能顺利闯入三甲也将直接获得明年伦敦奥运会的首批入场券。

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahct.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

合肥彩民短信中21万大奖

星报讯(何彩) 10月21日晚,体彩排列3第11287期开奖,当期合肥市体彩01363、01046号站点中得200注排列3直选和50注组选,均被同一位彩民收获,共获奖金近21万元。

据了解,中奖的彩民王先生(化姓)当晚并没有亲自去这两个体彩投注站购买彩票,而是通过发送短信进行投注,分别告知销售员老万和黄女士要投注的排列3号码和倍数,他们在收到短信后,立马替王先生打出了彩票。当晚

开奖后,老万一看,可了不得,王先生单注倍投的排列3中了大奖!赶紧打电话将喜讯告诉了他。

得知中奖的消息后,王先生十分高兴,赶到两个投注站将中奖票取回,并拉着销售员老万一起来到合肥体彩中心兑奖。跟工作人员说到短信投注的过程时,王先生表明自己的投注钱还没给,老万憨厚地笑笑说:“中了就好。”

据老万介绍,王先生是店里的老熟

人了,之前也曾中过几次1万多元的奖金,也是打电话或发短信要他投注,每次开奖后老万总是第一时间通知他。这次中奖奖金虽然较高,不过老万表示,就算代购中了100万,不是自己的,也绝对不能拿。近年来,体育彩票行业不断涌现出各种各样的诚信事迹,这是体育彩票“诚信为本”文化内涵的集中体现。他们是体育彩票的骄傲,更是人们学习的楷模。诚信是一种可贵的品质,更是永筑体育彩票长城的法宝。

“宝石之王” 滁州一网点一天 中出了2个800元

星报讯(赵盛) 体彩“顶呱刮”创意无限,9月份推出中国首款30元即开彩票“宝石之王”。“宝石之王”因中奖率高、玩法多,在滁州各网点销售火爆。

21057长乐小区体彩网点在一天中就中出了2个800元的奖项,这对网点来说,是一个大喜讯。

彩民王老板,一直都很喜欢电脑型体育彩票。这天中午,他和员工们吃过饭没事,就来到21057号体彩网点买彩票。他的员工们很喜欢玩即开彩票,也知道最近体育彩票上市了一种即开票叫“宝石之王”,于是他们一起向王老板推荐。当时王老板也觉得这种票很好玩,就让销售员给他拿了一本。当刮到第3张的时候王老板就刮出了一个800元的大奖,王老板很高兴,接着就把这本票全刮完了,共中奖金千元以上。

员工们看老板中了大奖很是动心,就说:“我们几个人合买一本试试看。”大家一起响应号召,他们每人分了几张,开始刮起来。其中有位突然喊起来:我也中了800元!这一声呐喊,吸引了很多好奇的彩民围聚过来,当时21057网点一片沸腾!

看走势图 彩民喜中排列三大奖

星报讯(俞兴振) 10月14日,体彩排列三开奖号码为“875”,明光市一网点喜中8注直选和8注组选,且都是出自于同一位彩民。

据中奖网点业主介绍,中奖者王先生是“排列三”的忠实玩家。他从事财

务工作,对数字特别敏感,分析能力相对更强一些。每天一下班,王先生就会到该网点研究走势图,然后再投上十几注,感觉好时就会加大投注力度。他通常都是以单注直选倍投的方式来购彩,几乎每月都要中上一回。

王先生说自己夺得大奖的法宝就是分析走势图,中奖当期他先是看好全单十多期未出的规律,再加上和值尾邻号将出现的几率,最后才选定了这注幸运的号码“875”,轻轻松松地拿下了大奖。

临泉彩民一个美梦,刮出800元

星报讯 9月20日上午,来自临泉的小李与同学两人放假后回阜阳工作。小李是临泉人,毕业后来到阜阳工作。平时小李工作比较忙,也不怎么接触彩票,只是偶尔在街上遇到体育彩票顶呱刮售卖时会去碰碰运气。

小李这次中奖真是有些机缘。从家里出发坐车回来时一路上都睡着了,做梦梦到了自己一笔合同谈判成功,被单位表扬。就想着回去一定要买彩票。周六休息,小李回临泉时等车,碰巧遇到一个体育彩票专卖店。

小李想起梦中的事情,准备去碰碰运气。他买了两张新上市的顶呱刮彩票30元面值的“宝石之王”,第一张中了10元,刮开第二张发现又中了,奖金800,小李很高兴,回家孝敬父母有钱用了。